
                                                                                                

Resource Partners investeşte în sectorul de fitness din România  

4 martie 2014  

Resource Partners şi-a unit forţele cu echipa de management pentru a achiziţiona World Class 

Romania. 

Fondurile aflate în administrarea Resource Partners au achiziţionat un pachet majoritar în World Class 

Romania, printr-o structură de tip management buyout. Această tranzacţie a marcat prima investiţie a 

Resource Partners în România. 

World Class este cel mai mare lanţ de centre de fitness din România, introducând conceptul de cluburi 

de fitness moderne în anul 2000, atunci când a deschis primul său centru în Bucureşti. De atunci, 

compania şi-a extins reţeaua până la 11 cluburi în 3 oraşe din România. De asemenea, a încheiat 

parteneriate cu instructori de renume internaţional şi creatori de programe de fitness, pentru a le oferi 

membrilor săi cele mai noi şi mai antrenante programe de fitness. World Class Romania doreşte să-şi 

continue expansiunea pentru a le oferi membrilor săi o mai mare diversitate de locaţii din care să aleagă 

şi cea mai bună experienţă în antrenamente. 

Mikael Fredholm, CEO al World Class, spune: „Ne bucurăm să participăm alături de Resource Partners la 

achiziţia World Class Romania şi vedem un potenţial enorm în creşterea pieţei de fitness din România. 

Cu ajutorul partenerului nostru, vom putea să dezvoltăm mai departe reţeaua de cluburi şi să creăm un 

mediu de antrenament de înaltă calitate în cluburile noastre.” 

Dan Fărcăşanu, Investment Director al Resource Partners, spune: „Suntem încântaţi să încheiem un 

parteneriat cu o echipă de management foarte puternică pentru a achiziţiona cel mai important lanţ de 

centre de fitness din România. Credem în dezvoltarea acestei companii şi în potenţialul său de 

consolidare în România, atât în Bucureşti, cât şi în alte oraşe. Acest prim proiect în România se aliniază 

strategiei Resource Partners de a investi în companii din sectorul de consum si de a susţine echipe de 

management competente din Europa Centrală. 

„La World Class, avem un motto: nu este doar fitness, este parte din viaţă. World Class inspiră 

performanţa in toate aspectele vieţii şi işi propune să fie o formula pentru o viaţă mai sănătoasă. 

Obiectivul nostru acum este de a deveni liderul pieţei nordice oferind membrilor nostri cel mai puternic 

brand, cele mai bune săli, cei mai buni experţi şi programe. Facem investiţii semnificative pentru a oferi 

membrilor noştri cea mai atractivă experienţă. Inţelegem faptul că membrii nostri ni se alatură având un 

obiectiv precis, doar pentru un sezon sau pe termen lung, astfel incat suntem pregătiţi să le susţinem 

aspiraţiile cu o ridicată flexibilitate,” a spus Johan Lundström, Managing Director al World Class Suedia.    

Resource Partners a fost consiliat de RTPR Allen&Overy şi de Ernst&Young. Echipa de management a 

fost consiliată de Capital Partners şi TSAA.  



                                                                                                

DESPRE WORLD CLASS ROMANIA 

World Class – lider în industria wellness-ului autohton, oferă servicii premium pentru iubitorii de sport si 

viata sanatoasa. Centrele World Class oferă acces în sălile de Gym, Aerobic, Cycling şi Relaxation 

Area&SPA, punând la dispoziţia membrilor săi cele mai noi şi moderne servicii de pe piaţă.   

World Class este partener exclusiv LES MILLS™ – cel mai mare furnizor de concepte de fitness în lume.  

 

DESPRE WORLD CLASS SEAGULL INTERNATIONAL AB 

Fondat în 1983, World Class este unul din liderii pieţei de fitness din Suedia ce dezvoltă şi oferă servicii 

premium de fitness în peste 10 ţări diferite, Romania fiind doar una dintre acestea. NorgesInvestor IV AS 

este acţionarul majoritar al World Class International Seagull AB ce detine 71 la sută din acţiunile World 

Class Romania. NorgesInvestor a fost acţionar al World Class încă din anul 2009. Începând cu anul 2010, 

al doilea acţionar în World Class Seagull International AB este compania suedeza de invesţitii Optimal 

Invest AB, condusă de Johan Lundström. 

 

DESPRE RESOURCE PARTNERS 

Resource Partners este unul dintre cei mai activi investitori cu capital privat din Europa Centrală şi de 

Est, specializat în finanţarea creşterii companiilor din sectorul bunurilor şi serviciilor de consum din 

această regiune. Resource Partners administreaza fonduri ale unor instituţii financiare importante, cum 

ar fi: Ardian, European Bank of Reconstruction and Development, European Investment Fund şi 

Rabobank.  

www.resourcepartners.eu 

DESPRE NORGESINVESTOR 

NorgesInvestor este una dintre cele mai importante firme de investitii alternative din Norvegia. 

Activitatile sale includ private equity si asset management. NorgesInvestor este un grup cu soliditate 

financiara, independent si cu o lunga experienta in zona financiara. 

www.norgesinvestor.no 

 

PARŢI IMPLICATE: 

Resource Partners: Piotr Noceń, Dan Fărcăşanu, Adrian Stănculescu 

World Class Romania Management Team: Mikael Fredholm, Milan Mirkovic, Gabriel Vasilescu 

World Class International şi NorgesInvestor: Johan Lundstrøm, Daniel Held, Jan G. Hartvig, Staale 

Myrstad 
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World Class Romania 

Mikael Fredholm     Andreea Pautov 

Chief Executive Officer     Marketing Director 
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